

凝聚“热力”，画好防疫“同心圆”

济南和盛热力有限公司携手助力打赢疫情防控阻击战

面对复杂的疫情防控形势，济南和盛热力有限公司积极发扬能源精神，展现热力担当，在紧抓当前疫情防控工作的同时，全力做好各项志愿服务工作，以实际行动诠释“知行合一，为人民服务”的企业核心价值观。

▶章丘热力人下沉社区协助防疫。



齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 李春霞

防疫与服务保障 两不误

在这场疫情防控阻击战中，公司按照疫情防控工作部署，在落实防控要求的同时，满足客户用热需求，持续提升服务品质。客服营业厅充分发挥线上数字化优势，运用微信、支付宝等平台，积极推行用热业务“零跑腿”，实现掌上办理“零接触”。客服热线人员始终坚守一线，轮班值守，全天候在线接听客户咨询、求助电话，为战胜疫情积极贡献客服力量。

加强防控举措 织密防疫网络

公司高度重视疫情防控工作，切实织密疫情防控网，

做到不留死角、不存盲区，全面迅速推行“场所码”，所有职工需要扫码进入办公区；加强对食堂、传达室、客服大厅等重点区域的管理，安排专人进行全方位消杀；同时，公司严格落实外来人员访客登记制度，对来访人员进行行程码、健康码、核酸检测报告查验，并做好体温检测和登记工作；增强对公司人员行程轨迹排查管理，严格落实核酸检测和隔离措施，切实筑牢疫情防控的每道防线。

党旗飘扬 战疫有我

疫情防控既是“试金石”，更是“集结号”。公司积极响应上级号召，抽调三个支部的党员骨干下沉社区，迎难而上，精锐出击，在抗疫一线扛起党员先锋旗帜，筑起一道“铜墙铁壁”。

王沛林是济南和盛热力

有限公司的一名党员志愿者，从接到党组织通知要下沉社区协助防疫的那一刻开始，他就时刻让手机保持着畅通，以便能随时听取命令，第一时间赶赴山水社区支援疫情防控工作。在收到小区解封命令后，他和其他志愿者一起对社区楼宇的每一位住户进行信息核实，完成手机扫码、签字等一系列工作。面对不熟悉手机操作或是年纪稍大的用户，他更是不厌其烦地一遍遍为他们仔细讲解操作流程，确保每位住户的信息都核实到位、填报到位。在接到提前核酸检测的紧急通知后，他顾不上休息立即赶到山水社区，帮助完成接下来的防疫执勤任务，从旭日初升到华灯初上，一直都坚守在防疫“战场”。

同心战疫 人人有责

王沛林是济南和盛热力

在抗疫斗争中，普通职工也在用自己的方式支援着抗疫工作，汇聚着战疫的力量。王晓雪作为一名普通职工，主动响应上级防疫工作部署，积极支援协助山水社区对辖区居民信息进行核实、登记。由于核查的人员信息数量巨大，社区座机电话数量有限，为尽快完成核查工作，她用自己的私人电话加班加点进行信息核查。面对社区居民的质疑与不解，她及时调整心态，一一耐心解答，仅用两天时间，就通过手机完成了山水泉城北城3栋楼200余户住户的信息核实登记工作。

志愿服务筑防线，凝心聚力战疫情。下一步，公司全体干部职工将牢固树立“一张网、一盘棋、一条心、一股劲”的企业精神，继续夯实疫情防控堡垒，凝聚防控合力，抗责在肩，画好防疫“同心圆”，携手助力打赢疫情防控阻击战。

章丘环卫公共场所 全面启用“场所码”

本报4月14日讯（记者 支倩倩 通讯员 沈晓）为加强疫情追踪溯源和全面监测，更好保障人民群众生命和健康安全，按照疫情防控工作部署要求，章丘区环卫中心办公地点、68座公共卫生间（含14座户外劳动者驿站）、4座农村转运站，全面启用山东疫情防控“场所码”，通过数字化手段实现人员流动的精准防控和动态管理。

自全省推广应用“场所码”以来，区环卫中心第一时间组织相关负责人，开展“场所码”申领、使用等培训，并第一时间张贴在所有场所显眼位置，方便市民扫码使用。同时，安排专人查验场所码，对所有进入上述场所的人员，必须做到“应扫尽扫，不漏一人”。通过规范落实“场所码”的精准化防控，及时获取市民行程轨迹，确保人民群众的生命安全和信息安全。

此外，为切实做好公共卫生间等“场所码”推广应用工作，在高效有序完成“场所码”申领推广工作的基础上，章丘区环卫中心坚持不定期对“场所码”扫码落实情况进行督查督导，为全面提升疫情防控信息化、精准化管理助力添翼。



安排专人查验“场所码”。

防疫归途伸援手 救助伤者显担当

疫情无情，人间有爱。近日，在普邹路普西路段发生一起车祸，普集街道党工委委员、组织委员赵安经从祖营坞管区疫情防控执勤点回来时刚好路过，与普西村几名党员及时伸出援手救助伤者，在抗疫关键时期，彰显了共产党员的责任与担当，传递着温暖与爱心。

当时，赵安经第一时间靠边停车查看伤者情况，并拨打120急救电话。普西村党支部书记张少文和两名党员闻讯赶来，在距离50米处放置三角警示牌，防止发生二次事故，并及时疏散围观群众，避免疫情期间人员聚集；同时不停地对伤者进行安抚，叮嘱其保持冷静不要乱动，待她意识逐渐恢复后，询问其家庭住址、家人联系方式等情况，得知伤者家住相公庄街道，打电话告知其家属现场情况。不一会儿，交警和120急救车赶到现场，赵安经等人协助医护人员将伤者抬上救护车，及时送往医院治疗。在配合交警做好现场处理后，他们默默离开了现场。据了解，目前伤者病情稳定，还在住院观察。

疫情无情人有情。疫情防控期间，普集街道扎实开展疫情防控工作，在辖区各村（社区）设置24小时疫情防控检查点，机关干部下沉到一线与村两委、志愿者一起轮班值守。他们放弃了休息，放弃了与家人的相聚，舍小家保大家，在疫情来临时共同筑起一道健康安全的坚固防线，用自己的实际行动诠释着共产党员的责任与担当，用无私爱心诠释着平凡人生的伟大。

（通讯员 赵称）

成立巡课小组 开启“助苗”行动

刁镇学区繁英小学让在线教学有量更有质

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 支倩倩
通讯员 高敏燕

冬尽春来，本已书声琅琅、笔尖沙沙的校园却因疫情的到来了暂停键。面对疫情，停课是对生命的敬重，不停学是对成长的追求。在这个一手抓疫情防控，一手抓教育教学的特殊时期，章丘区刁镇学区繁英小学积极开展“停课不停学”线上教学活动，隔空开启新的教学征程。

云端巡课。为全面了解老师们线上教学效果和学生线上学习情况，教导处成立巡课小组，明确分工，针对网上教学规范性进行检查、督导，严格把控教学质量，严肃教学纪律，发现亮点及问题及时肯定鼓励并反馈整改，保证线上教学高效顺利开展。

云端授课。一屏之隔阻挡不了线上授课的热情与责任，每日的线上教学从各位老师暖心的提示开始，老师们都在用自己的方式努力着。

云端授课正式开始，老师们提前候课，明确学习任务，使学生做好课前准备。课中细



老师正在云端授课。

化课堂内容，提醒学生知识要点，注意关注学生的动态，随机让学生回答问题，充分调动学生学习的积极性。线上教学也妙趣横生，思维的碰撞从未间断。

线上教学对于学生也是一种考验。每一节课，虽然没有老师在身边，但孩子们非常认真，无论是手上的手机，还是眼前的

们立即使出浑身解数，利用微信、钉钉群，及时补充学习资料；不分时空，开启“助苗”行动，第一时间为学生解疑释难、排忧解困，无怨无悔。

云端“面”批。作业是老师检验学生学习效果的一种手段。老师们布置作业时不忘落实“双减”政策，精心设计作业，对同学们的作业进行及时的批改、点评。每位老师都尽职尽责、兢兢业业，对学生负责的态度始终不变，这种精神触动着每位家长的心弦。

云端锻炼。少年强则国强，没有强健体魄何谈少年强？居家学习期间，繁英学子们也不忘保护视力，锻炼身体，强健体魄……“劳动创造世界，劳动最光荣”。繁英学子们在老师和家长的指导下，在家里学做一些力所能及的家务，让自己变得勤快，学会担当。

线上教学改变的只是教育形式，不变的是身为人师的教育初心及学生的向学之心。在这个抗击疫情的特殊时期，刁镇学区繁英小学的全体教师携起手来，一起抗击疫情，一起为繁英小学优质的“线上教育”添砖加瓦。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：彭传刚 组版：侯波